
Tous à vos Plumes !
Compte rendu de réunion

13 janvier 2017

1 – Point sur le rendez-vous à Lorient agglo au sujet des RER
Un compte rendu sera diffusé auprès des écoles concernées dans la semaine.

2 – Rando miam-miam
La date est fixée au lundi 1er mai 2017.
- Changement de parcours ?
À réfléchir. Il serait intéressant d'aller de l'autre côté par rapport à l'an dernier : utiliser la forêt 
communale par exemple. Quelques parents se penchent sur la question. 
- Le parcours, quel qu'il soit, sera à nettoyer une semaine avant, soit le 22 avril. Parents bénévoles, à
vos débroussailleuses !
- Le repas avait remporté un franc succès l'an passé, donc nous restons sur l'idée de la galette 
saucisse, avec entrée et dessert. Il faudra prévoir un repas bénévoles « prêt à emporter » pour tous 
les bénévoles, afin d'éviter d'avoir à faire des aller-retour pour livrer, et pour que personne ne soit 
oublié. (genre sandwichs)
- Cette année, il y aura la possibilité de prendre le repas complet au poulailler (arrêt galette saucisse 
pour les marcheurs), afin que les accompagnateurs (conjoints, enfants) puissent rejoindre les 
marcheurs et manger avec eux. Sur réservation.
- Les tarifs resteront les mêmes pour les adultes : 10 € l'inscription. Par contre, les enfants paieront 
5 € cette année.
- Au niveau des achats, nous ajusterons les quantités en fonction des inscriptions. Prévoir des cubis 
de 3 litres au lieu de 5, afin d'éviter le gaspillage.
- Création des flyers publicitaires recto verso, avec le bulletin d'inscription directement dessus. 
Possibilité de mettre le flyer en ligne, pour pouvoir télécharger directement le bulletin d'inscription.
- Réalisation d'affiches pour les bords de route.
- Il faudra prévoir une équipe de bénévoles pour le montage du barnum, soit le dimanche après-
midi, soit le lundi matin avant le départ de la rando. Informations à suivre.

3 – Foire aux plantes
Après avoir discuté de l'endroit possible pour faire la foire aux plantes, les parents présents ont 
décidé de la faire dans l'école, comme la première année.
Date prévue : 20 mai 2017.

4 – Tombola CMB
Les enfants de l'école se verront confier prochainement un carnet de tickets de tombola à vendre à 
leurs proches, famille, voisins etc.  C'est la tombola des associations organisée par le Crédit Mutuel 
de Bretagne, et qui est clé en main (rien à faire par l'association). Le bénéfice de la vente des tickets
est quasiment intégralement reversé à l'école (15 cents seulement sont prélevés sur 1,50€ de tickets)

5 – L'arbre à Plumes
Date prévue : 10 juin 2017.
Les parents présents à la réunion tiennent à l'entrée à prix libre. Personne n'est favorable à un prix 
imposé. Cela ne pourra que nuire à la consommation sur le site, et cette idée correspond bien à 
l'esprit de la fête.
Cette année, nous déléguons le repas du soir à un food truck professionnel. Des contacts ont été pris
auprès des burgers bio de Plouay, mais les tarifs étaient vraiment trop élevés. Un contact a 
également été pris auprès de professionnels vannetais, pour des faritas bio. Le prix est très 
acceptable, il y a le choix entre plusieurs variétés (viande, poisson, vég), ce qui permet à 



l'association de faire un bénéfice sur le repas, en rajoutant le dessert et le café. Pas de vaisselle, 
puisque c'est servi dans un papier.
Il faut bloquer très rapidement la date.

Les parents présents entérinent l'idée d'un espace bénévoles, où les bénévoles qui donnent beaucoup
de temps à l'organisation pourraient venir se désaltérer à volonté gratuitement, et éventuellement se 
restaurer le midi (pour ceux qui sont présents sur le site dès le matin)
L'idée de faire des tickets 1/2 tarif pour le repas du soir est évoquée.

Au niveau des animations : 
- Les ânes ont été très appréciés.
- Certaines animations proposées l'année dernière pourraient être reconduites à l'identique.
- D'autres animations sont proposées (challenge « sportif » alliant plusieurs disciplines, par équipe 
(parent/enfant par exemple), ceci à la condition qu'il y ait des bénévoles à l'animation. L'an passé, 
les ateliers qui étaient en usage libre n'ont pas bien fonctionné.
- Des animations plus ludiques sont envisagées (course de caisses à savon : prêtées par une 
association de Languidic, à confirmer, combat de sumo : matériel prêté également)

Tous à vos Plumes !


